
 

 

 

Referat af Generalforsamling 2026 i TV-inspektionsgruppen 
 
Severin - kursuscenter og konferencehotel,  Skovsvinget 25, 5500 Middelfart.  
 
Deltagere: 33 deltagere (inkl. bestyrelsen og tekniske konsulenter) 
 
D A G S O R D E N 
 

1) Valg af dirigent 
2) Bestyrelsens beretning v/ Per Kristensen 
3)  Regnskab 2025, budget 2026 og kontingent og optagelsesgebyr 

v/Kim Skat, Skat Consult 
4)  Gældende vedtægter v/ Morten Steen Sørensen  
5) Bestyrelsens beretning for året der kommer v/ Per Kristensen og Bo Laden 

(Roadshow) 
6) Behandling af indkomne forslag v/ Morten Steen Sørensen  
7) Valg af bestyrelsesmedlemmer (afstemning). 
8) Eventuelt 

 
Ad 1) Valg af dirigent: 
 
Bestyrelsen havde som dirigent indstillet Morten Steen Sørensen fra Aalborg Forsyning, der 
blev valgt med applaus. 
 
Dirigenten indledte med at konstatere, at årsmødet var lovligt indkaldt. Dirigenten konsta-
terede efterfølgende, at der var 14 stemmeberettigede til stede og herudover forelå 1 fuld-
magt. På denne baggrund konstaterede dirigenten, at forsamlingen var beslutningsdygtig i 
henhold til vedtægterne. 
 
Dirigenten bemærkede, at den fremlagte dagsorden afveg fra den i vedtægterne angivne. 
Den foreliggende dagsorden blev accepteret og godkendt af de fremmødte medlemmer. 
 
Ad 2) Bestyrelsens beretning v/ Per Kristensen 
 
Dirigenten gav ordet til Per Kristensen. Per indledte med at byde velkommen til vores årlige 
generalforsamling og informere om, at formanden for TV-inspektionsgruppens bestyrelse 
desværre ikke kunne være til stede. 
 
Medlemmer i TV-inspektionsgruppens bestyrelse består af nedenstående: 
 

 Morten Helleskov, Formand, Kaj`s TV-Inspektion A/S  

 Anna-Tine Iversen, Norva24 Danmark A/S 

 Per Markvart Kristensen, SERWENT - JK Kloakservice A/S 

 Jonas Skov Frænde VP Villy Poulsen A/S 

 Lars Nørhave, Marius Pedersen A/S 

 



 

 

Fællesmøde 
TV-inspektionsgruppen og kontroludvalget har haft fællesmøde, hvor alle relevante emner 
og dokumenter for TV-inspektionsgruppen og kontroludvalget blev gennemgået. 
 
Kontrolordning og Kvalitetssikring 
Vores Brand er DTVK. Det er det stempel, som alle vores gode kunder og samarbejdspart-
nere ønsker, når de bestiller en TV-inspektion. Derfor bliver alle vores inspektioner kon-
trolleret af “Kontrolordning for Danske TV-inspektionsfirmer” (DTVK). Denne kontrolord-
ning sikrer, at vi lever op til de højeste standarder for kvalitet og pålidelighed i vores ar-
bejde, og det er det, der gør, at vi stadig er en meget efterspurgt vare. 
 
Samarbejde med DANVA 
TV-inspektionsgruppen har arbejdet intensivt på at sikre, at alle inspektioner udføres efter 
én valid standard. og vi ser frem til at implementere dette fuldt ud i 2026. 
Den nye Fotomanual 2025 Version 3.1.2 er udkommet. DANVA oplyser, at det vil blive mu-
lighed for at anvende et konverteringsprogram, som med baggrund i Fotomanualen 2025 
Version 3.1.2 kan konvertere dele af data til de tidligere udvekslingsformater, DANDAS 
2.6.0 og 2.5.2. Det er ikke besluttet, hvor konverteringssoftwaren skal ligge. 
Fra 1. januar 2026 vedligeholdes og sælges de tidligere udgaver af fotomanualen ikke. 
TV-inspektionsgruppen er i dialog med DANVA, om hvordan vi i fællesskab får Den nye 
Fotomanual 2025 Version 3.1.2 ud til alle vores medlemmers TV-operatører. 
 
Marketing 
Afsluttede initiativer 2025: 

 Løbende opdatering af hjemmeside (artikler, kurser, tilmelding nyhedsbrev,  
hastighed osv.) 

 Profilsider for 45 medlemsfirmaer 
Præsentation af medlemsfirmaer med profiltekst, billeder og video. 

 Marketingmaterialer, nyhedsbreve, stormøder med forsyninger osv.  
 

Planlagte initiativer 2026: 
 Planlægning af 2-3 nye artikler 
 Promovering af roadshow 
 Nyhedsbreve og små opslag på LinkedIn, Facebook og hjemmeside for at skabe 

synlighed og aktivitet 
 Løbende optimering af hjemmeside 

 
Per slutter af med at takke alle medlemmer for deres hårde arbejde og dedikation i det for-
gangne år. Sammen kan vi fortsætte med at sætte standarden for TV-inspektion af kloak-
ledninger i Danmark. 
 
Ad 3) Regnskab 2025, budget 2026 og kontingent og optagelsesgebyr  
           v/Kim Skat, Skat Consult: 
 
Kim gennemgik resultatopgørelsen for 2025. Resultatopgørelsen har været tilgængelig for 
medlemmerne på https://aarsmoede.dtvk.dk/. 
 
Årsresultatet endte med et underskud på kr. 742.000. 
 



 

 

Peter Hartwig fra asent P/S spurgte ind til markedsføringsomkostningerne. 
 
Der var budgetteret med et underskud på kr. 525.000. 
Forklaringen på underskuddet er følgende: 

 3 faktura fra 2024 som først er blevet bogført i 2025 ca. kr. 50.000. 
 Det er blevet oprettet 45 firmaprofiler på den nye hjemmeside. Det har været dyrere 

end budgetteret. 
 Planlagt og holdt møder med de 6 forsyninger vedr. den nye Fotomanual. 
 Ekstra møder i forbindelse med de to formandsskifte i 2025. 

 
Resultatopgørelsen blev taget til efterretning og godkendt af de tilstedeværende. 
 
Kim gennemgik derpå budget for 2025. Budgettet har ligeledes været tilgængelig for med-
lemmerne på https://aarsmoede.dtvk.dk/. 
 
I 2026 er der budgetteret med et underskud på kr. 300.000. Det er primært pga. udvik-
lingsomkostninger 2026. 
 
Der var ingen kommentarer til budgettet, som blev taget til efterretning af generalforsam-
lingen. 
 
Fastsættelse af optagelsesgebyr og kontingent 
Kim gennemgik optagelsesgebyr og kontingent for 2026. Dokumentet har været tilgænge-
ligt for medlemmerne på https://aarsmoede.dtvk.dk/. 
 
Der var ikke spørgsmål til optagelsesgebyr og kontingent. Prisbladet blev godkendt af de til-
stedeværende. 
 
Dirigenten takkede Kim for gennemgang af resultatopgørelsen, budget og prisblad. 
 
 
Ad 4) Gældende vedtægter v/ Morten Steen Sørensen 
 
Morten informerede om, at der ikke var ændringer til vedtægter for TV-
inspektionsgruppen. 
 
Vedtægterne har været tilgængelig for medlemmerne på https://aarsmoede.dtvk.dk/ 
 
 
Ad 5) Bestyrelsens beretning for året der kommer v/ Per Kristensen og Bo Laden 
 
Uddannelse og Træning:  
Vi vil blandt andet fokusere på at uddanne vores operatører til Fotomanualen 2025. 
Der arbejdes på at lave et endagskursus, hvor Fotomanual 2025 Version 3.1.2 bliver gen-
nemgået af vores tekniske konsulenter. Et kursus i Øst og et i Vest. 
 
Vi kigger ind i de Tekniske Bestemmelser ift. inspektion med droner. 
 
Det er givet dispensationen til asent i 2026 til at udfører inspektioner med droner. 



 

 

 
DTVK’s Roadshow 2026: 
Det arbejdes på en temadag i DTVK regi fire steder i Danmark, som henvender sig til f.eks. 
ledningsejer, rådgivere, entreprenører, leverandører, studerende osv.  
 
Dette forslag blev taget godt imod i salen, og medlemsvirksomhederne vil gerne hjælpe med 
at få budskabet ud til kunderne. 
 
Ad 6) Behandling af indkomne forslag 
 
Det var ingen indkomne forslag til behandling. 
 
Ad 7) Valg af bestyrelse 

 
På valg til en 2 årig perioden i bestyrelsen var: 

 Lars Nørhave (Marius Pedersen A/S) 
 Anna-Tine Iversen (Norva24.dk) 

 
Begge erklærede sig begge villige til at modtage genvalg. Begge blev genvalgt med applaus. 
 
Ad 8) Eventuelt 
Det var ingen kommentarer til eventuelt. 
 
Dirigenten kunne herefter hæve generalforsamlingen og takkede for god ro og orden, inden 
han afslutningsvis gav ordet til bestyrelsesmedlem Per Kristensen, som takkede for frem-
møde, opbakning, engagement og deltagelse. 
 
 
Således afviklet: 
 
 
 
  
10. marts 2026 
Dirigent Morten Steen Sørensen 


